

KA 2 - Strateška partnerstva

U okviru Ključne aktivnosti 2 programa Erasmus+ - Suradnja za inovacije i razmjenu dobre prakse, za područje mladih nudi se aktivnost **Strateška partnerstva**.

Strateška partnerstva omogućuju suradnju organizacijama aktivnima u području rada s mladima, obrazovanja, osposobljavanja, ali i tvrtkama i javnim tijelima, bilo zasebno u svom sektoru ili kroz povezivanje s različitim sektorima, kako bi razvile inovativna i primjenjiva rješenja namijenjena razvoju i modernizaciji organizacija, kvaliteti učenja i rada s mladima kao i metode priznavanja i potvrđivanja vještina i kompetencija na nacionalnoj razini te potporu europskim, nacionalnim i lokalnim politikama. Također, moguće je prijaviti i transnacionalne inicijative mladih - međunarodne projekte koje iniciraju, planiraju i provode mladi okupljeni u neformalnu skupinu na teme važne za dobrobit njihovih lokalnih zajednica.

Postupak prijave: Za ovu aktivnost, koja može trajati do 3 godine, može se prijaviti bilo koji tip organizacije iz javnoga ili privatnog sektora, uključujući tvrtke i neformalne skupine mladih. Strateško partnerstvo u području mladih jest međunarodni projekt i uključuje **najmanje dvije organizacije iz dviju različitih zemalja članica programa Erasmus+**.

Financijska potpora u najvišem iznosu od 150.000 eura po godini projekta dodjeljuje se organizaciji s ulogom prijavitelja projekta (koja sredstva potom raspodjeljuje ostalim partnerskim organizacijama) u svrhu upravljanja i provedbe projekta, stvaranja intelektualnih rezultata projekta, organizacije transnacionalnih projektnih sastanaka i diseminacijskih aktivnosti, pokrivanja putnih troškova, pružanja individualne i jezične potpore te za izvanredne troškove i troškove potpore za posebne potrebe.

KA 3 - Podrška reformi politika

Strukturirani dijalog: sastanci mladih i donositelja odluka u području mladih

Strukturirani dijalog proces je pomoću kojeg mladi, zajedno s donositeljima odluka, oblikuju svoja stajališta, prijedloge i preporuke o politikama za mlade te načinu njihove provedbe. Teme i prioriteti vezani su za predsjedavanje Europskom unijom, a predsjedavajuće države organiziraju konzultacije s mladima te različite događaje na kojima mladi mogu izravno raspravljati s donositeljima odluka.

www.mobilnost.hr

Ovaj letak ostvaren je uz financijsku potporu Europske komisije. Ovaj letak odražava isključivo stajalište autora letka i Komisija se ne može smatrati odgovornom pri uporabi informacija koje se u njemu nalaze.

Vrste aktivnosti: U okviru ove aktivnosti mogu se ostvariti nacionalni sastanci i transnacionalni seminari na temu strukturiranog dijaloga ili EU strategije za mlade ili pak kao priprema za konferencije mladih organizirane u sklopu procesa strukturiranog dijaloga; aktivnosti vezane za Europski tjedan mladih; konzultacije s mladima vezane za sudjelovanje u demokratskom životu; razni događaji koji povezuju mlade i donositelje odluka/stručnjake, na temu sudjelovanja mladih u demokratskom životu te događaji koji simuliraju funkcioniranje demokratskih institucija.

Postupak prijave: Za ovu se aktivnost mogu prijaviti neprofitne organizacije, udruge, nevladine organizacije, europske nevladine organizacije mladih, javna tijela na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini iz programske zemlje, a u aktivnostima mogu sudjelovati mladi u dobi od 13 do 30 godina te donositelji odluka bez obzira na dob.

Financijska potpora dodjeljuje se u maksimalnom iznosu od 50.000 eura, a pokriva putne troškove, troškove organizacije aktivnosti, potporu za posebne potrebe te izvanredne troškove.

Više o uvjetima i načinima prijave potražite na www.mobilnost.hr, u Vodiču kroz program Erasmus+.

Rokovi za prijavu: molimo pratite www.mobilnost.hr

Agencija za mobilnost i programe EU
Frankopanska 26
10000 Zagreb
T +385 (0) 1 5005 635
F +385 (0) 1 5005 699
info@mobilnost.hr
www.mobilnost.hr



**Erasmus+:
Mogućnosti
za mlade**

Erasmus+



Erasmus+ najveći je program Europske unije u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta.

Program Erasmus+ od 2014. do 2020. godine u području mladih omogućuje financijsku potporu aktivnostima koje podupiru mobilnost mladih i osoba koje rade s mladima (Ključna aktivnost 1), strateškim partnerstvima među organizacijama (Ključna aktivnost 2) te aktivnostima koje pridonose aktivnom sudjelovanju mladih u društvu (Ključna aktivnost 3).

Za provedbu programa Erasmus+ na području Republike Hrvatske zadužena je Agencija za mobilnost i programe Europske unije.



Napomena za potencijalne prijavitelje

Službena natječajna dokumentacija objavljena je na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe Europske unije www.mobilnost.hr.

Informacije sadržane u službenoj dokumentaciji – Poziv na dostavu projektnih prijedloga, Vodič kroz program Erasmus+, prijavni obrasci i ugovori – imaju prednost pred informacijama navedenima u ovom letku.

KA 1 – Mobilnost mladih i osoba koje rade s mladima

Razmjene mladih

Razmjene mladih omogućuju skupinama mladih iz različitih zemalja da zajedno, u razdoblju od 5 do 21 dan, provedu program utemeljen na metodama neformalnog učenja kojima razvijaju svoje kompetencije, postaju svjesni društveno bitnih tema, otkrivaju nove kulture, navike i načine života te jačaju vrijednosti kao što su solidarnost, demokracija, prijateljstvo.

Postupak prijave: Razmjene mladih, između ostalih, mogu prijaviti neprofitne, nevladine organizacije i udruge, socijalna poduzeća, javna tijela na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, a u njima mogu sudjelovati mladi u dobi od 13 do 30 godina, praćeni barem jednim voditeljem. Razmjena mladih traje od 5 do 21 dan, a aktivnosti pripreme razmjene, analize njezina učinka, širenja rezultata te evaluacije razmjene mogu se provoditi u razdoblju od 3 do 24 mjeseca.

Financijska potpora uključuje doprinos putnim troškovima i troškovima života za sudionike te paušalna sredstva za potrebe organizacije razmjene mladih i provođenje projekta. Moguće je dobiti i potporu za posebne potrebe te za izvanredne troškove.

Europska volonterska služba (EVS)

Europska volonterska služba omogućuje mladima da provedu do 12 mjeseci u nekoj drugoj državi, obavljajući neplaćenu, volontersku službu iz područja svog interesa. Aktivnosti uključuju doprinos lokalnoj zajednici i radu organizacije u kojoj je volonter smješten.

Postupak prijave: Europsku volontersku službu mogu prijaviti neprofitne, nevladine organizacije i udruge, socijalna poduzeća, javna tijela na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, a kao volonteri sudjeluju mladi u dobi od 17 do 30 godina.

Sve organizacije koje ugošćuju ili šalju volontere moraju imati za to važeću akreditaciju. Organizacije iz Hrvatske za akreditaciju se prijavljuju Agenciji za mobilnost i programe EU.

Financijska potpora uključuje troškove organizacije volonterske službe, individualnu potporu (džeparac) i jezičnu potporu za volontere, pokriveno putne troškove, potporu za posebne potrebe te izvanredne troškove.



Osposobljavanje i umrežavanje osoba koje rade s mladima

Ova aktivnost podupire profesionalni razvoj osoba koje rade s mladima kroz sudjelovanje u seminarima, osposobljavanjima, studijskim posjetima, aktivnostima za stvaranje partnerstva ili promatranjem rada (*job shadowing*) u drugim organizacijama aktivnim u području mladih.

Postupak prijave: Osposobljavanje i umrežavanje osoba koje rade s mladima, između ostalih, mogu prijaviti neprofitne, nevladine organizacije i udruge, javna poduzeća, lokalna javna tijela, a u njima mogu sudjelovati sve osobe koje rade s mladima, bez dobnog ograničenja. Njihovo osposobljavanje i umrežavanje može trajati od 2 dana do 2 mjeseca, a priprema te aktivnosti, njezina evaluacija i širenje rezultata od 3 do 24 mjeseca.

Financijska potpora uključuje doprinos putnim troškovima i troškovima života za sudionike te paušalna sredstva za potrebe organizacije ove aktivnosti. Moguće je dobiti i potporu za posebne potrebe te za izvanredne troškove.

Više o uvjetima i načinima prijave potražite na www.mobilnost.hr, u Vodiču kroz program Erasmus+.



Rokovi za prijavu:
molimo pratite
www.mobilnost.hr